



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ



СРЕДА
3 СЕНТЯБРЯ 2014
№ 129 (21933)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Не просто камень

В Университетском сквере открыли памятный знак



• Одним знаковым местом в Магнитогорске стало больше. Местом встречи и памяти

Теперь это место встречи бойцов подразделений специального назначения.

Идея организовать в одном из городских скверов уголок, где могли бы встречаться бойцы всех служб и подразделений спецназа, вспоминать боевых товарищей, высказывалась неоднократно. Бывшие спецназовцы для своих встреч давно «неофициально» облюбовали этот сквер. И вот теперь они нашли поддержку у депутата Законодательного собрания Челябинской области Олега Назарова, председателя горсобрания Александра Морозова, не возражало и руководство МГТУ.

Ветераны боевых действий – это армейская элита. Сегодня в городе около ста человек могут с гордостью причислить себя к ней. Они заслуживают особых почестей наших сограждан.

Памятный знак представляет из себя камень весом почти три тонны. Он подобран не случайно и символизирует мощь и силу подразделений специального назначения. Ведь бойцы, рискуя жизнью, выполняют самые сложные задачи по защите Отечества и мирного населения. Характерные выбоины, как будто следы от пуль, свидетельствуют о том, что эта защита тверда и надежна.

– Это не траурное место, а место встреч и общения, – сказал на торжественной церемонии Александр Морозов. – Не случайно мы открываем его в День подразделения специального назначения, профессиональный праздник спецназовцев. Более того, ребята здоровые, сильные, порядочные – будут следить еще и за порядком на окружающей территории.

И не просто следить. Ветераны спецназа взяли шефство над этим уголком сквера. Они намерены не только ухаживать за ним, но и высаживать здесь растения и цветы.

Заместитель главы города Вадим Чурин в свою очередь отметил, что молодежь должна гордиться историей своей страны и этот знак станет символом преемственности лучших традиций. О патриотизме говорили и депутат ЗСО Олег Назаров, и ректор МГТУ Валерий Колокольцев.

В заключение бойцы спецназа почтили минутой молчания погибших товарищей. Теперь у них появилось место, где можно склонить голову, вспомнить о не вернувшихся из «горячих точек» боевых друзьях.

Как напоминание табличка на камне с выбитым посвящением: «Мужеству и доблести бойцов спецназа». И строки из песни: «Сегодня все спокойно, Хотя немного отдохни, Солдат своей страны, Ты заслужил награду...»

Полина ОЛЕНИНА
Фото Ильи МОСКОВЦА

14 СЕНТЯБРЯ 2014

ВСЕ ИДУТ
НА ВЫБОРЫ!

НОВОСТЬ ДНЯ

Президентские резолюции

В рамках заключительного дня чемпионата мира по дзюдо состоялась рабочая встреча президента РФ Владимира Путина и и. о. губернатора Челябинской области Бориса Дубровского.



Руководитель области сообщил главе государства о социально-экономической ситуации в регионе, а также о планах по укреплению сотрудничества с Китайской Народной Республикой.

Итоги встречи Борис Дубровский прокомментировал на аппаратном совещании с заместителями, членами правительства Челябинской области.

– В ходе личной встречи с президентом я доложил Владимиру Владимировичу о ситуации в экономике и социальной сфере региона. Президент в целом разделяет оценку положения как стабильную, с тенденцией роста как в целом по экономике, так и в ее базовых отраслях, – отметил Борис Александрович. – Я информировал главу государства о своей предстоящей поездке в Урумчи, где в рамках международной выставки Евразия-Экспо состоится мое выступление с экономической презентацией Челябинской области.

Борис Дубровский сообщил, что они обсудили направления развития Челябинской области в рамках Стратегии до 2020 года, и подчеркнул, что Владимир Путин по всем вопросам поддержал обращения области и наложил на них свои резолюции.

С большим вниманием президент отнесся к теме формирования нового транспортного коридора из Китая через Казахстан в Россию. «Мы также связываем с этим проектом большие перспективы для развития наших внешнеэкономических связей с Китаем, наряду с открытием прямого авиарейса Урумчи – Челябинск. Поддержка федерального центра в этих вопросах крайне необходима, и я благодарен президенту за его внимание к нашей области», – заявил и. о. губернатора.

КУРС ВАЛЮТ НА 3 СЕНТЯБРЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	36.80	37.80	37.2945
EUR	48.50	49.60	49.9677

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 4 СЕНТЯБРЯ



Переменная облачность, без осадков
Ветер: неустойчивый, 3-8 м/сек.
Температура: ночь +3° +8°
день +13° +18°

Фотос: Динара ВОРОНЦОВА

Магнитные бури в сентябре:
6, 7, 8, 13, 26, 28

НОВОСТИ

Цены замерли

Борис Дубровский поставил задачи по итогам решений федерального совещания по развитию АПК.

Врио губернатора Челябинской области на аппаратном совещании с заместителями и министрами подвел итоги совещания по развитию агропромышленного комплекса, прошедшего в Курске под председательством Дмитрия Медведева. Глава региона отметил, что председатель правительства ключевыми задачами в этой сфере считает модернизацию базы семеноводства, становление отечественной селекции, садоводства и тепличного овощеводства, развитие логистических центров хранения и переработки сельхозпродукции. Все эти направления лежат в основе Стратегии развития Челябинской области в сфере сельского хозяйства, по многим обозначенным позициям у нас ведется предметная работа. Борис Дубровский также сделал особый акцент на продолжении мониторинга цен на продукты питания. В Челябинской области эта работа ведется региональным минсельхозом совместно с антимонопольной службой. «Мы продолжим контроль за ценами и будем пресекать любые отклонения в сторону повышения», – заявил Борис Дубровский.

Сдаются в аренду

на длительный срок
отремонтированные
нежилые помещения по улицам
Ленинградской и Октябрьской.
Т.: 8-902-892-07-44, 26-33-53.
Фото: www.mr-info.ru

«Чёрных» ящиков не будет

Накануне открытия этапа досрочного голосования журналистам продемонстрировали новые избирательные урны



• Прозрачные ящики для голосования послужат гарантом чистых выборов

Две модификации: маленькая переносная и большая стационарная. Правда, нынче их называют не урнами, а ящиками для голосования.

Чем они отличаются от прежних образцов, в чем их качественное преимущество?

Об этом на пресс-конференции рассказал представителям магнитогорских СМИ председатель территориальной избирательной комиссии Ленинского района Владимир Зворыгин. По его словам, во время

минувших кампаний практиковалось использование темных, черных ящиков. Они имели изображения двух гербов: с одной стороны – Российской Федерации, а с другой – Челябинской области. Нынешние образцы лишены каких бы то ни было эмблем, они прозрачны совершенно, никаких, даже крошечных, деталей, мешающих обзору, – все как на ладони. На вес очень легкие, просто и надежно пломбируются, а срок «износостойкости» до десяти лет. Весьма прочные: если такой переносной ящик случайно уронить – не разобьется. Перед началом эксплуатации по закону нужно соблюсти обязательную процедуру: всем, собравшимся в зале для голосования – наблюдателям, членам комиссии с совещательным голосом, предъявить... пустоту. То есть дать возможность воочию убедиться, что избирательный ящик абсолютно пуст. И только после этого произвести опломбирование.

То же самое можно сказать и про большую стационарный избирательный ящик: легкий, совершенно прозрачный. В соответствии с разрядкой размещения технологического оборудования при численности избирательного участка в пятьсот человек эксплуатируется один переносной ящик, если до тысячи – два, полторы – три... Установка больших стационарных ящиков тоже регламентирована. На участках с численностью избирателей, превышающей две тысячи, будет размещено два «стационара».

– Словом, к процедуре волеизъявления все готово, – заверяет Владимир Зворыгин. – Добро пожаловать на выборы. «Черных» ящиков не встретите. Главное – не забудьте дома паспорт.

Алексей ТЮПЛИН
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Турецкий берег становится ближе

На Магнитогорской таможне побывала делегация Министерства таможни и торговли Турции

Магнитогорск известен не только динамично развивающимися предприятиями, такими, как ОАО «ММК», но и своими внешнеэкономическими связями.

Наша таможня стала первой на Южном Урале в истории современной России. За четверть века она из слабооснащенной на первых порах превратилась в современную высокотехнологичную службу. Не случайно ее опыт интересен не только таможенным службам внутри нашей страны, но и за рубежом.

Среди нынешних гостей – исполняющий обязанности заместителя руководителя генерального директората по сотрудничеству с ЕС и внешним связям министерства таможни и торговли Турции Осман Нури Бейхан, начальники Стамбульского и Средиземноморского региональных управлений и другие специалисты. Они были тронуты теплым приемом, оказанным на магнитогорской земле.

Приятно удивила их презентация города и ОАО «ММК». Об истории города рассказал заместитель главы Магнитогорска Вадим Чуприн. Чудесные рекламные ролики, рассказывающие о красоте родного края и его достопримечательностях на английском языке, были понятны без перевода. А если «ближе к теме», то топ-менеджер ОАО «ММК» Денис Черненко отметил, что комбинат – градообразующее предприятие, входит в тройку крупнейших производств



• Турецкие таможенники остались довольны результатами визита

стали в России, Турция же входит в тройку основных стран-партнеров в экспортно-импортных операциях наряду с Италией и Ираном. Он выразил надежду, что это партнерство будет и впредь развиваться столь же успешно, как сейчас.

Гостей особенно впечатлил металлургический комбинат, экскурсию по которому для них устроили представители градообразующего предприятия. Конечно, делегация посетила только несколько цехов комбината. Это и понятно, ведь площадь, которую занимает гигант черной металлургии, составляет 14 тысяч гектаров. Экскурсовод подчеркнул, что в России это самое большое промышленное металлургическое предприятие, оснащенное современным оборудованием, где налажено производство горячекатаного, оцинкованного проката и

проката с полимерным покрытием, который успешно реализуется в том числе и в Турецкой Республике.

Первый объект, с которым познакомилась гости, – стан «5000». Затем турецкие таможенники посетили доменный цех и воочию смогли насладиться завораживающим видом плавящегося металла. Они отметили грандиозность объектов металлургического гиганта, просто поразивших их, обратили внимание на озеленение, чистоту и порядок на огромной территории промышленного предприятия, получили массу впечатлений от увиденного. А главное, поняли, какое значение город имеет в целом для России.

Затем во время обсуждения профессиональных вопросов представитель Уральского таможенного управления Анна Проскурнина рассказала об истории развития тамо-

женной службы на Урале, о действующей структуре таможенных органов, об особенностях и основных тенденциях товарооборота в зоне деятельности Управления, а также о перспективах развития региона, связанных с реализацией крупных инвестиционных проектов.

Начальник Магнитогорской таможни Вадим Вайгулт кратко остановился на специфике деятельности таможни, в особенности на показателях, характеризующих товарооборот предприятий города с турецкими партнерами, рассказал об итогах работы в нынешнем году. Ответил на вопросы представителей делегации. Гости интересовало буквально все, начиная с численности и структуры таможни и таможенных постов, заканчивая особенностями ношения форменной одежды в таможенных органах России.

Турецкие коллеги тепло поблагодарили уральских таможенников за замечательно организованную презентацию таможенной службы на Урале и вручили Вадиму Вайгулту сувениры, которые займут достойное место в музее таможни. А исполняющий обязанности заместителя руководителя Генерального директората по сотрудничеству с ЕС и внешним связям министерства таможни и торговли Турецкой Республики Осман Нури Бейхан отметил продуктивность визита для наших стран.

По мнению представителей обеих сторон, конструктивный диалог, состоявшийся во время встречи, играет значительную роль в обмене опытом таможенных служб России и Турции.

Ольга ПЯТУНИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Бриллиант на шёлковом пути

Узбекистан – страна хлопка и ароматных арбузов. Как живётся ей сегодня?



«Сегодня в Узбекистане живёт более 90 процентов коренного населения»

Первого сентября одна из республик, входивших в состав СССР, – Узбекистан отметила двадцатитрехлетие собственной независимости.

Жаркая республика на просторах Советского Союза славилась своими арбузами, дынями, а главное – хлопком. «Белое золото», так называли тогда это стратегическое сырье сами узбеки. Так же называют его и сегодня. И, как тридцать, сорок лет назад, на уборку хлопка выходили и выходят от мала до велика: не только школьники и студенты, но и рабочие и даже медицинский персонал больницы. По крайней мере, об этом сообщают узбекские средства массовой информации.

В Узбекистане у меня жила бабушка, вместе с семьей в свое время приехавшая строить новый город Алмалык и новое химическое производство. Маленький уютный город моего детства запомнился неспешной жизнью, узбекскими лепешками и арыками, в которых тихо струилась не совсем чистая вода. Местные незлобиво говорили о своих блюстителях порядка – милиционерах: «Если что случится, их только спящими в арыках и можно найти». А какой восточный город без базара? Незабываемый аромат был и у здешнего. Свой товар из ближайших кишлаков торговцы привозили на ишаках, которых привязывали рядом с торговой площадью. Огромные помидоры, сочные «лохматые» персики, виноград самых разных сортов и на любой вкус и горы арбузов и дынь – все это можно было попробовать без ограничений.

Моя мама, коренная магнитогорка, впервые оказавшаяся на том базаре, решила купить арбуз.

Хозяин ловко перекидывал из руки в руку пару звенящих плодов и нахваливал их.

– Сколько стоит? – спросила мама.

– Десять копеек, – радостно улыбнулся владелец бахчевых.

– За килограмм?

– Обижаешь, за две штуки!

Такие тогда там были цены. К тому же можно было торговаться, хоть пару копеек да еще скинут.

В Узбекистане и сегодня российского человека на местных рынках в «глубинке» дешевишна потрясает. Базар, где продается все, от сухофруктов до ковров, – рай для нашего шопоголика. Вот только туристической Меккой эта республика так и не стала.

В свое время здесь вместе с представителями титульной нации дружно жили русские, украинцы, татары, корейцы. Когда распался Советский Союз миллионы русских и русскоязычных граждан устремились за пределы республики. Бросали все нажитое годами: квартиры, мебель, вещи. Здесь их называли не иначе, как «колонизаторы». И сегодня русскоговорящие «узбеки» продолжают покидать страну. Свои благоустроенные квартиры и дома там можно продать за копейки, на которые в России не только плохонького жилья не купишь, но, что называется, «угла» не снимешь.

Миллион русских и полтора миллиона русскоязычных, живущих в Узбекистане, остаются в непростом положении. В солнечной республике у них все меньше шансов найти достойное место в жизни. Русский язык давно утратил статус государственного. В школах обучение только на узбекском, даже в столице – Ташкенте. С каждым годом уменьшается количество русскоязычных групп в вузах. На работе весь документооборот тоже на национальном языке. Офисные служащие должны общаться, также только на узбекском.

Моя знакомая – русская, до последнего времени жившая в Ташкенте, своего сына была вынуждена отправить учиться в платную английскую школу при одном из посольств. Работала в нескольких местах, считала каждую копейку – все деньги шли на обучение. Зато парень получил, как она говорит, «нормальный аттестат» и может рассчитывать на достойное образование. Сама она в прошлом году все же южную республику покинула, по ее словам, сложно жить в стране, где родную речь редко услышишь и где чувствуешь себя «квартирантом».

К счастью, узбеки, наконец, начали вспоминать, что люди разных национальностей все вместе строили дома, школы, дороги, осваивали голые степи и пустыни. Вместе воевали в Великую Отечественную войну. В общем, у нас одна историческая память.

Кстати, с отъездом большого числа русскоговорящих в стране отпала жилищная проблема. Сегодня там за копейки можно скушать квартиры десятками. В республике вполне нормальные дороги, в Ташкенте почти не знают, что такое серьезные пробки. Узбекские города, которые строили советские люди по улучшенным градостроительным нормам, да и сам восстановленный после землетрясения 1966 года Ташкент – очень комфортные места жительства.

Что касается экономики, то, как говорят специалисты, за двадцать три года, ответных Узбекистану для свободного плавания, он не совершил никаких прорывов. В зачетной книжке у президента Ислама Каримова – миллионы гастарбайтеров в России, серьезная безработица в собственной стране. В отличие от многих стран постсоветского пространства за последние годы численность населения Узбекистана выросла более чем на пять миллионов человек. Это при общей-то численности в тридцать миллионов. Нужны новые рабочие места, а их недостаточно.

Между тем успехи у страны все же есть. Узбекистан, как отмечают многие эксперты, заимствовал многие черты корейской экономической модели. За годы независимости достиг энергетической самообеспеченности и превратился из импортера в экспортера топлива, в основном за счет увеличения производства природного газа и нефти. Все эти годы республика поддерживала свою промышленность и оказалась единственной страной постсоветского пространства, в которой выросла доля промышленности в ВВП. Рост экономики поддерживается высокими ценами на сырье, денежными переводами трудовых мигрантов и кредитами зарубежных банков для реализации крупных инвестиционных проектов.

При этом реализовать огромный потенциал страны в сфере переработки хлопка и сельскохозяйственной продукции полностью не удалось. Производство хлопка снизилось с шести миллионов тонн в советские времена до немногим более трех миллионов сегодня. Доля хлопка в экспорте упала до десяти процентов, хотя раньше составляла половину всего экспорта. Сегодня Узбекистан экспортирует примерно столько же продовольствия, сколько импортирует.

Сохраняется там и непростая политическая ситуация. Инакомыслие в стране не приветствуется, даже на «музыкальном уровне». Эстрадная музыка контролируется государством. Специально для таких целей в стране даже создан Совет по развитию эстрадного искусства. В прошлом году в канун Дня независимости узбекских музыкантов наказали за «бессмысленность песен» и «утрату требовательности к себе». «Их песни не соответствуют нашим национальным духовным традициям, они противоречат нашему нравственному наследию и менталитету. Мы не должны забывать о своем долге воспевать нашу Родину, наш народ и его счастье», – подчеркнули члены Совета.

Президент Ислам Каримов у власти уже без малого четверть века. В прошлом году в одной из узбекских газет вышла большая статья, посвященная как раз Дню независимости республики, с восхвалением президента, который был назван падишахом. «Тысячу раз благодарность Всевышнему за то, что он нам дал такого мудрого и справедливого падишаха! Повсюду происходят войны, царит нищета, экономический кризис, а мы продолжаем удивлять мир своими успехами в созидании. Разве все уверенные шаги независимой страны за минувшие двадцать два года не являются заслугой мудрого политика Ислама Каримова?» – говорится в статье.

Несмотря ни на что в прошлом году Узбекистан вошел в число стран-участниц Договора о зоне свободной торговли в СНГ.

Ольга ПЯТУНИНА

О ПРОСТОМ И ВЕЧНОМ

Привратница
на Южном УралеИкона Иверской Божией Матери
прибудет в Красную Башкирию.

Сегодня, 3 сентября, в 15 часов в небольшой приход села ее доставят прямо с Афона.

В селе она пробудет всю ночь, а в 11 утра следующего дня крестным ходом отправится в сторону китайской границы по благословению митрополита Вениамина Владивостокского и Приморского. В Магнитогорске икона выставляться не будет.

Икона Иверской Божией Матери считается чудотворной. Существует легенда: в IX веке во время царствования императора Феофила с целью спасти икону от иконоборцев образ был опущен в море женщиной, проживавшей около города Никея. Через два века монахи грузинского Иверского монастыря на Афоне увидели в море икону, поддерживаемую огненным столбом. Преподобный Гавриил Святогорец, получив во сне указание от Богородицы, пешком пошел по воде и принес икону в кафоликон, но утром она была обнаружена над воротами обители. Предание сообщает, что так повторилось несколько раз, поэтому икону оставили у ворот и назвали Вратарницей, или Привратницей, а от имени обители – Иверский монастырь – она получила наименование Иверская. Первоначально икона находилась снаружи, в киоте непосредственно над входом, однако позднее был построен специальный небольшой храм внутри монастыря, слева от ворот, в котором она и пребывает сегодня.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

Прием граждан в депутатском центре МО партии «Единая Россия» по адресу: пр. Пушкина, 19. Справки и запись по телефону 24-82-98.

3 сентября с 15.00 до 16.00 – тематический прием по юридическим вопросам ведет юрист Денис Антонович Ващенко.

4 сентября с 12.00 до 14.00 – тематический прием по юридическим вопросам (взыскание задолженности, семейные и жилищные споры, банковские споры) ведет независимый юридический консультант.

4 сентября с 14.00 до 16.00 – прием депутата ЗСЧО Александра Леонидовича Мاستруева.

9 сентября с 14.00 до 15.00 – прием ведет Петр Петрович Гесс, глава Орджоникидзевского района.

9 сентября с 18.00 до 20.00 – выездной прием в округе депутата МГСД Олега Владимировича Цепкина по адресу: пр. К. Маркса, 208.

Сыграли на «Позитив»

Чемпионов сезона определили пенальти

На Центральном стадионе завершился Кубок любительской футбольной лиги Магнитогорска и вместе с тем весь сезон 2014 года.

В первом полуфинале Кубка лиги встречались призеры завершившегося двумя неделями ранее Чемпионата ЛФЛ: серебряный – «Позитив» и бронзовый – «Арсенал». Оба коллектива победили своих соперников по четвертьфиналу с одинаковым счетом – 2:0, были повержены «Ястреб» и «Молодая гвардия» соответственно.

После первого тайма матча «Позитив» – «Арсенал» в счете равенство – 2:2. «Арсенал» дважды выходил вперед благодаря усилиям Павла Иванова и капитана команды Сергея Шляхтина, но «Позитив» дважды сумел отыграться – дубль на счету Константина Вынаги. Во втором тайме команды явно осторожничали, обороняясь большим числом игроков, основное время игры закончилось со счетом 2:2 – впереди серия пенальти. У «Арсенала» в серии шестиметровых ударов забили лишь Константин Федоткин и Евгений Егоров. «Позитив» в свою очередь реализовал все четыре попытки: отличились Владимир Копытов, Антон Казаков, Сергей Красильников, и победную точку, как и неделей ранее в Уфе, поставил Евгений Абрамкин. 2:4 по пенальти – и «Позитив» в финале Кубка.

Во втором полуфинале Кубка сошлись команды «Гуров» и «ЦПВ» (Цех подготовки вагонов ОАО «ММК»). «Гуров» в четвертьфинальной стадии обыграл предыдущего обладателя Кубка лиги «Альянс», «ЦПВ» же прошел предыдущую стадию без боя после того, как чемпион нынешнего сезона «Энтузиаст-Белорецк» не смог выставить состав на субботнюю встречу.

На протяжении всего первого тайма «Гуров» прессовал соперника. То и дело братья Докукины создавали опасные моменты у ворот комбинатской команды, но защитники «ЦПВ» Александр Самигулов и Владимир Павлов (возраст которых на двоих составляет 99 лет!) все усилия «гуровцев» сводили на нет. К сожалению, сил у игроков



Команда «Позитив» завоевала Кубок ЛФЛ Магнитогорска в завершившемся сезоне

«ЦПВ» на весь матч не хватило: пропустив в конце первого тайма один гол, а во втором еще четыре, первый комбинатский коллектив в истории лиги смог ответить только голом престижа Евгения Смирнова. Судья встречи Дмитрий Дмитриев дал свисток об окончании встречи при счете 5:1 в пользу «Гурова», которого в финале Кубка лиги уже ждал грозный «Позитив».

Финальная игра между командами «Позитив» и «Гуров» практически на всем ее протяжении была очень осторожной, как говорится в таких ситуациях, «команды играли без ворот». Нули после первого тайма. Во втором тайме нередко возникало такое ощущение, что команды тянут до серии пенальти. Но за пять минут до окончания основного времени «Гуров» активизировался и провел результативную атаку, в ходе которой Иван Докукин пробил точно в девятку ворот Андрея Спицына – 1:0 в пользу «Гурова». Однако не прошло и двух минут, как счет сравнялся ударом Антона Ка-

закова. 1:1 – с таким результатом закончилось основное время.

В дополнительные два тайма по пять минут голов зрители не увидели, и нас снова ждала серия пенальти. К тому моменту, когда к мячу для пятого удара своей команды подходил Евгений Абрамкин, счет был 4:4 – все четыре удара реализовал «Позитив», «Гуров» же из пяти ударов один не забил. Евгений хладнокровно реализует свою попытку, принес тем самым Кубок ЛФЛ сезона 2014 года команде «Позитив».

По окончании матча состоялась церемония награждения команд и игроков по итогам сезона 2014 года: бронзовые медали чемпионата получила команда «Арсенал», серебряные медали чемпионата и Кубок Лиги – команда «Позитив», а чемпиону «Энтузиаст-Белорецк» вручены кубок за победу в чемпионате и золотые медали.

Андрей ЖАРОВ,
секретарь любительской
футбольной лиги Магнитогорска
Фото Антона ЕРОХОВА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

с 20 СЕНТЯБРЯ по 19 ОКТЯБРЯ

Российская государственная цирковая компания

В МАГНИТОГОРСКОМ ЦИРКЕ

ВПЕРВЫЕ В ГОРОДЕ

ЦИРК НА ВОДЕ

ВПЕРВЫЕ! ФЕЕРИЧЕСКОЕ ШОУ «ПЛАТИНУМ» КЛАССА - ЦИРК НА ВОДЕ! Световые водопады и поющие фонтаны! Лазерное шоу! Птицы и звери со всего света! Шоу экзотических животных на воде! 150 тонн воды, 150 минут радости и смеха, 150 минут хорошего настроения! Сильные акробаты, финалисты «Минуты славы!» Попугай, шинпанзе, крокодилы, змеи, морские котички, еноты и др!

БИЛЕТ для ПОЛУЧЕНИЯ СПАДКОГО СЮРПРИЗА

УСЛОВИЯ АКЦИИ: Сюрприз выдается на представлении при предъявлении данного билета совместно с билетом в ЦИРК

Начало представления: суббота, воскресенье и праздничные дни в 12.00 и 16.00. Цена билета от 400 руб. Дети до 3-х лет бесплатно без предоставления отдельного места при предъявлении свидетельства о рождении.

тел.: (3519) 26-42-48

Редакции газеты
«Магнитогорский рабочий»

ТРЕБУЮТСЯ МЕНЕДЖЕРЫ
ПО РЕКЛАМЕ.

Обращаться: пр. Ленина, 74.
Т.: 8-902-892-07-44, 26-33-50.

ТРЕБУЮТСЯ
ПОЧТАЛЬОНЫ
Обращаться:
т. 26-33-49.

ЖДУТ ХОЗЯЕВ

симпатичные котята с хорошим характером: пушистая, как одуванчик, белая с серыми пятнышками Бабуся и боевой тигровый с белыми лапками Пират с пятнышком возле глаза. Им два с половиной месяца, осмотрены ветеринаром, хорошо кушают, ходят в лоток, любят людей и сразу «проснутся на ручки». Тел. 8-952-520-97-82.